
9"á", ÂÉÏÌÏÇÉ, ÇÅÏÍÅÔÒÉÑ, 10 ÍÁÒÔÁ, ÄÏÍÁÛÎÅÅ ÚÁÄÁÎÉÅ.

1) îÁÊÄÉÔÅ ÐÌÏÝÁÄØ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ÓÏ ÓÔÏÒÏÎÁÍÉ 10, 10, 12. þÅÍÕ ÒÁ×ÅÎ ÒÁÄÉÕÓ ÅÇÏ ×ÐÉÓÁÎÎÏÊ ÏËÒÕÖÎÏÓÔÉ?
2) äÉÁÇÏÎÁÌÉ ÞÅÔÙÒ£ÈÕÇÏÌØÎÉËÁ ÒÁÚÂÉ×ÁÀÔ ÅÇÏ ÎÁ ÞÅÔÙÒÅ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ. ðÌÏÝÁÄÉ ÔÒ£È ÉÚ ÎÉÈ ÒÁ×ÎÙ 1, 2 É 3.

îÁÊÄÉÔÅ ÐÌÏÝÁÄØ ÞÅÔÙÒ£ÈÕÇÏÌØÎÉËÁ.
3) ÷ÙÓÏÔÁ ÒÁ×ÎÏÂÅÄÒÅÎÎÏÊ ÔÒÁÐÅÃÉÉ ÒÁ×ÎÁ 5, Á ÄÉÁÇÏÎÁÌØ ÒÁ×ÎÁ 7. îÁÊÄÉÔÅ ÐÌÏÝÁÄØ ÔÒÁÐÅÃÉÉ.
4) äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÅÓÌÉ ÓÏÅÄÉÎÉÔØ ÓÔÏÒÏÎÙ ÞÅÔÙÒ£ÈÕÇÏÌØÎÉËÁ ÐÏÓÌÅÄÏ×ÁÔÅÌØÎÏ, ÐÏÌÕÞÉÔÓÑ ÐÁÒÁÌÌÅÌÏÇÒÁÍÍ ×Ä×ÏÅ

ÍÅÎØÛÅÊ ÐÌÏÝÁÄÉ.
5) îÁ ÓÔÏÒÏÎÁÈ AB, BC É AC ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ABC ÏÔÍÅÞÅÎÙ ÔÏÞËÉ K, L É M ÓÏÏÔ×ÅÔÓÔ×ÅÎÎÏ ÔÁË, ÞÔÏ AK : KB =

BL : LC = CM : MA = 2 : 3. ëÁËÕÀ ÞÁÓÔØ ÐÏ ÐÌÏÝÁÄÉ ÓÏÓÔÁ×ÌÑÅÔ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉË KLM ÏÔ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ABC?
6) ÷ ÐÁÒÁÌÌÅÌÏÇÒÁÍÍÅ Ó ÕÇÌÏÍ 60◦ ÎÁÈÏÄÑÔÓÑ Ä×Á ÅÄÉÎÉÞÎÙÈ ËÒÕÇÁ: ÏÎÉ ËÁÓÁÀÔÓÑ ÄÒÕÇ ÄÒÕÇÁ É ËÁÖÄÙÊ ËÁÓÁÅÔÓÑ

ÔÒ£È ÓÔÏÒÏÎ ÐÁÒÁÌÌÅÌÏÇÒÁÍÍÁ. îÁÊÄÉÔÅ ÐÌÏÝÁÄØ ÐÁÒÁÌÌÅÌÏÇÒÁÍÍÁ.
7) þÅÔÙÒ£ÈÕÇÏÌØÎÉË Ó ÐÅÒÐÅÎÄÉËÕÌÑÒÎÙÍÉ ÄÉÁÇÏÎÁÌÑÍÉ ×ÐÉÓÁÎ × ÏËÒÕÖÎÏÓÔØ ÒÁÄÉÕÓÁ 6. òÁÓÓÔÏÑÎÉÑ ÏÔ ÃÅÎÔÒÁ

ÏËÒÕÖÎÏÓÔÉ ÄÏ ÄÉÁÇÏÎÁÌÅÊ ÒÁ×ÎÙ 3 É 4. îÁÊÄÉÔÅ ÐÌÏÝÁÄØ ÞÅÔÙÒ£ÈÕÇÏÌØÎÉËÁ.


